
IQ Test 2

Poziom trudności: Średni

1. Oznacz słowo,które nie pasuje do pozostałych

A - Mandolina

B - Saksofon

C - Puzon

D - Klarnet

2. Która z nazw nie pasuje do pozostałych

A - Meduza

B - Ostryga

C - Krewetka

D - Flądra

3. Oznacz słowo,które nie pasuje do pozostałych

A - SIEAKTS

B - AKRECZ

C - OZISA

D - EKARBT

4. Oznacz słowo ,które nie pasuje do pozostałych

A - Jechać

B - Lecieć

C - Płynąć

D - Podróżować

5. Wstaw brakującą literę.CHLNP.

A - R

B - V

C - K

D - N
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6. Wstaw brakującą literę. BINT.

A - X

B - Z

C - O

D - Y

7. Wstaw brakującą literę. AŻDYG.

A - U

B - G

C - T

D - W

8. Wstaw brakującą literę.NPWŚCP.

A - S

B - T

C - Q

D - W

9. Wstaw brakującą literę. HKFŁDN.

A - A

B - N

C - M

D - B

10. Jaką liczbę wstawisz w miejscu zapytania?  2,4,8,16,?

A - 25

B - 32

C - 27

D - 24

11. Jaką liczbę wstawisz w miejscu zapytania? 7,11,13,17,19,23,?

A - 29

B - 25

C - 27

D - 31
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12. Jaką liczbę wstawisz w miejsce znaku zapytania? 45,36,27,?

A - 12

B - 16

C - 18

D - 22

13. Jaką liczbę wstawisz w miejsce znaku zapytania? 1,2,3,5,7,?

A - 11

B - 8

C - 9

D - 10

14. Jaką liczbę wstawisz w miejsce znaku zapytania? 81,27,9,3,?

A - 2

B - 63

C - 54

D - 1

15. Wyrażenie "koń trojański" oznacza

A - uprzejmość

B - podstęp

C - życzliwość

D - tchórzostwo

16. Czwarta władza to

A - media

B - duchowieństwo

C - wojsko i policja

D - sejm

17. Miasto siedmiu wzgórz to

A - Rzym

B - Ateny
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C - Pekin

D - Cheronea

18. Telefon wynalazł

A - J.Watt

B - T.A.Edison

C - G.Marconi

D - A.G.Bell

19. Ssakiem nie jest

A - Dziobak

B - Dydelf

C - Rudaczek Północny

D - Beztorbik Bambusowy
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IQ Test 2

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. D

3. C

4. D

5. A

6. B

7. C

8. A

9. D

10. B

11. A

12. C

13. A

14. D

15. B

16. A

17. A

18. D

19. C

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


